
 

    

 
     

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΜΕΡΙΜΝΑΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΕΚΤΟΠΙΣΘΕΝΤΩΝ 

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΕΡΓΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 
ΜΕΡΙΜΝΑΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΕΚΤΟΠΙΣΘΕΝΤΩΝ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΓΙΑ 

ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΒΟΗΘΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ (Κλ. Α1) 
 

Η Υπηρεσία Μέριμνας και Αποκατάστασης Εκτοπισθέντων, Υπουργείο Εσωτερικών ανακοινώνει ότι 
προτίθεται να προβεί σε πρόσληψη δέκα (10) Εργοδοτούμενων Ορισμένου Χρόνου εντός του 2022 
για έργο τακτής προθεσμίας. Ως εκ τούτου και σύμφωνα με τις πρόνοιες του περί της Ρύθμισης της 
Απασχόλησης Εργοδοτουμένων Αορίστου και Εργοδοτουμένων Ορισμένου Χρόνου στη Δημόσια 
Υπηρεσία Νόμου του 2016 (Ν. 70(Ι)/2016) στο εξής «ο Νόμος», γίνονται δεκτές αιτήσεις για 
απασχόληση δέκα (10) εργοδοτούμενων ορισμένου χρόνου, για καθήκοντα Βοηθού Λειτουργού 
Υποστήριξης (Κλ. Α1) για την εκτέλεση έργου τακτής προθεσμίας διάρκειας δύο (2) ετών για τις 
ανάγκες «Διεκπεραίωσης εκκρεμοτήτων σχετικά με τα Στεγαστικά Σχέδια, την Επιδότηση Ενοικίου 
καθώς και για τον καθορισμό δικαιούχων για έκδοση Τίτλων Ιδιοκτησίας και Πιστοποιητικών 
Μίσθωσης».  
 
Τα άτομα που αναμένεται να προσληφθούν είναι δυνατό να τοποθετηθούν σε οποιαδήποτε Επαρχία, 
ανάλογα με τις ανάγκες της Υπηρεσίας . 
 
Η μέγιστη διάρκεια εργοδότησης θα είναι τα δύο (2) έτη, εκτός εάν το έργο ολοκληρωθεί ή/και η 
ανάγκη παύσει νωρίτερα. Σημειώνεται ότι σε περίπτωση που το έργο ολοκληρωθεί πριν τη λήξη της 
σύμβασης ή η απόδοση του εργοδοτουμένου έχει αξιολογηθεί ως ανεπαρκής ή έχει διαπράξει 
αδίκημα σοβαρής μορφής το οποίο ενέχει έλλειψη τιμιότητας ή ηθική αισχρότητα, ο εργοδότης 
δύναται να τερματίσει τις υπηρεσίες του εργοδοτουμένου ορισμένου χρόνου, οπότε σε τέτοια 
περίπτωση τυγχάνουν εφαρμογής οι διατάξεις του περί Τερματισμού Απασχολήσεως Νόμου όπου 
εφαρμόζονται, όσον αφορά την ελάχιστη περίοδο προειδοποίησης και την καταβλητέα αποζημίωση.  
 
Η χρονική περίοδος απασχόλησης που θα καλύπτεται από τη σύμβαση, δεν θα προσμετρείται για 
σκοπούς μετατροπής της σε σύμβαση αορίστου χρόνου. 
 
Οι αιτήσεις από ενδιαφερόμενους θα πρέπει να υποβληθούν στον ειδικό ηλεκτρονικό τύπο που 
βρίσκεται στην ιστοσελίδα της Υπηρεσίας Μέριμνας και Αποκατάστασης Εκτοπισθέντων   
https://aps.ymape.moi.gov.cy το αργότερο μέχρι τις 14 Ιανουαρίου 2022 και ώρα 14:00 μ.μ. 
Εκπρόθεσμες αιτήσεις δεν θα γίνονται αποδεκτές. 
 
Περισσότερες πληροφορίες για τις θέσεις, όπως απαιτούμενα προσόντα, κριτήρια αξιολόγησης των 
αιτητών και το ειδικό έντυπο αίτησης που πρέπει να χρησιμοποιηθεί, παρατίθενται στις αντίστοιχες 
προκηρύξεις που δημοσιεύονται στην Επίσημη Εφημερίδα και στην ιστοσελίδα της Υπηρεσίας 
Μέριμνας και Αποκατάστασης Εκτοπισθέντων του Υπουργείου Εσωτερικών 
(http://www.moi.gov.cy/moi/moiup/moi.nsf/All/DC3184EBBCECCAE9C225841D003076B3?OpenDoc
ument). 
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